



Региональный конкурс сочинений

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Полное название образовательной организации:

Государственное казенное оздоровительное общеобразовательное учреждение для детей, нуждающихся в длительном лечении «Медновская санаторная школа-интернат»

Участник конкурса:

Ускова

Мария

Сергеевна

Класс обучения участника:

7 класс

Учитель, обеспечивающий педагогическое сопровождение:

Исакова Татьяна Борисовна – учитель русского языка и литературы

Тематическое направление:

«Духовный подвиг Анны Кашинской»

Тема сочинения:

Письмо подруге

Жанр сочинения: письмо**Письмо подруге**

Варя, привет!

Пишет тебе Маша. Как твои дела? Я очень соскучилась по тебе, из-за твоего переезда в Санкт-Петербург мы стали очень редко видеться.

У меня всё хорошо. Недавно с ребятами из нашей школы-интерната я была на экскурсии в Детском музейном центре города Твери. Мы посетили выставку, посвящённую Михаилу Тверскому и Анне Кашинской.

Представляешь, они, оказывается, муж и жена. Мне очень понравились некоторые экспонаты, особенно те, которые были связаны с Анной Кашинской. Я заинтересовалась этой личностью и захотела больше узнать о ней. Что-то мне рассказал мой дедушка, ведь он раньше вел историю, а что-то я прочитала в интернете. Я хочу поделиться с тобой своими впечатлениями.

Тверская земля всегда славилась людьми, которые оставили след в русской истории. Среди них есть и святая благоверная княгиня Анна Кашинская. Она занимает особое место в истории Церкви. Жила она в сложный период средневековой Руси: во время Ордынского ига над Русской землей, в период борьбы за соперничество между Москвой и Тверью. Была дважды канонизирована Русской Православной Церковью.

Что же должна была сделать такого женщина, чтобы удостоится этого? Анна Кашинская – святая благоверная княгиня, совершившая духовный подвиг. Этот подвиг заключался в её терпении. «Терпение во спасение души», - говорил апостол и евангелист Лука. В житие об Анне Кашлинской рассказывается, как много скорбей ей пришлось пережить за свою жизнь. Под тяготами испытаний она выбрала для себя монашеское служение Богу Но обо всем по порядку.

Анна Кашлинская была дочерью Ростовского князя Дмитрия Борисовича.

Её прадеда святого Василия Ростовского замучили в Орде за то, что он не предал свою православную веру.

Еще в юности Анна поняла насколько непрочно земное счастье. В 1294 году благоверная княжна Анна вступила в брак с князем Михаилом Тверским. Удары судьбы посыпались на нее со всех сторон. Сначала скончался ее отец. Через два года полностью сторел их великокняжеский терем, затем тяжело заболел ее супруг князь Михаил Тверской, умерла в младенчестве дочь Феодора. В 1318 году супруга Анны князя Михаила за отказ поклониться языческим идолам Орды до смерти замучили татары. Потом княгиня Анна начала терять своих любимых сыновей одного за другим. В 1325 году ее старший сын Дмитрий, убивший Юрия Московского в отместку за отца, был казнён ханом в Орде. В 1339 году жестоко казнили монголо-татарские воины и второго сына Анны Александра и ее внука Феодора.

В итоге все эти трагические события приводят княжну Анну к тому, что она решается идти иноческим путем и принимает постриг с именем Ефросинья. Сначала она жила в Тверском Софийском соборе, но потом младший сын выстроил для нее специальный монастырь в Кашине. Умерла княгиня Анна 2 октября 1368 года. Похоронили её в Успенском храме монастыря города Кашина.

Ее имя со временем было просто забыто. Но в 1611 году произошли чудеса. Больному пономарю Успенского собора Герасиму явилась во сне женщина, назвала себя Анною и обещала ему исцеление, а ещё сказала, что она небесная заступница их города. Таинственный сон и чудесное исцеление пономаря Герасима всколыхнуло весь город. Люди вспомнили недавние события: в годы 1606-1611, когда поляки и литовцы грабили и жгли русские города, три раза враги подступали к Кашину, однако уходили всякий раз, не причинив самому городу особого вреда. Тогда же в Кашине возник сильный пожар, но быстро прекратился и город не погорел.

Настоятель собора Василий Михайлов стал приводить гробницу в
